
Pohod na Dunajn. Gotovo je, da bo 
nemški prestolonaslednik še letos obiskal ce
sarski dvor na Dunaju. Wolfovi in Scho-
nererjevi listi pa pišejo, da bo ob tej priliki 
poprosil nemški prestolonaslednik za roko 
nadvojvodinje Elizabete, hčerke umrlega ce
sarjeviča Rudolfa. Ta vest je malo verjetna, 
ker je nemški prestolonaslednik protestant, 
in bi naš cesar gotovo ne dovolil, da bi nad
vojvodinja odstopila od katoliške vere. 

Novi topovi. Dunajski listi pišejo, da 
hoče vojno ministerstvo napraviti 3000 novih 
topov, kar bo veljalo 100 do 120 milijonov 
kron. Kdo bo jih neki plačal? Če jih plačajo 
kapitalisti, dobro; če pa se bo hotelo zvr 
niti plačilo na revne stanove, tega ljudski 
zastopniki ne bodo pripustili. 

Na Ruskem vre. Dijaki na Ruskem 
so pričeli razgrajati in ljudstvo se jim pri
družuje. V Moskvi so bili veliki izgredi, pri 
katerih je morala napraviti red policija in 
vojaštvo. Ljudstvo hoče več pravic in več 
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svobode. Naj bi hoteli ruski odločilni krogi 
uvaževati zahteve ljudstva. Absolutna vlada 
jedne osebe pač ni umestna v današnjih 
dneh v moderni državi. 

Zmešnjava na Kitajskem. Vse evrop
ske velesile so odposlale več ali manj mož na 
kitajsko zemljo z namenom, da zatro upor 
Kitajcev in varujejo lastne koristi. Sedaj se 
je pa popolno prekoračil ta delokrog, boj se 
pričenja med velesilami. Mej Rusijo in Nem
čijo se pričenja boj radi Mandžurije in ravno 
sedaj je ruski general odklonil pogoje, ki 
jih je stavil v svrho poravnave razpora grof 
Waldersee, ob jednem se pa vedno bolj pod
žiga ogenj razpora med Francozi in Angleži. 
Mej Francozi na Kitajskem so že navadni 
klici: Proč z Angleži! Angleži so v skrbeh, 
ker bi v slučaju nove vojne morali iz Južne 
Afrike odpoklicati mnogo vojaštva in bi po
tem Buri gotovo zmagali. 

Vojska v Jnžni Afriki. Poganjanja med 
burskim generalom Botho in med lordom 
Kitschenerjem so se razbila. Angleži hočejo 
sedaj nadaljevati vojsko do skrajnosti. Toda 
kakor vse kaže, taka namera Angležem ne 
bode več mnogo hasnila, kajti angleško vo
jaštvo je tako utrujeno, da bode Kitschener 
težko kaj dosegel proti kremenitim Burom. 
K temu je prišlo v Transvalu veliko deževje, 
kar popolnoma onemogočuje gibanje angleš
kih čet. Buri delajo Angležem pa na vseh 
koncih in krajih velike težave. Tako se n. 
pr. poroča, da obstoji taktika Burov v tem, 
da so Angležem v malih oddelkih jednomer 
za petami in jih varajo v svojih pravih na
črtih. Dne 20. t. m. je marširal oddelek An
gležev, ki se nahaja v mestu Wrede pod 
generalom Campbellom. nekoliko ur iz mesta, 
da rekognoscira po okolici. H kratu jih napa
dejo Buri, katerih je bilo toliko, kakor bi bili 
prirastli iz tal; pričel se je vroč boj in An
gleži so bili tepeni tako, da jih je nad polovico 
obležalo na nojišču, drugi pa so s strahom 
tekli nazaj v mesto Wrede. Ves pogum An
gležev obstoji še sploh v tem, da se zava
rujejo po nekaterih mestih in trgih; kakor 
hitro pa pridejo na piano, so že z Buri sku
paj in potem je joj. K sklepu se poroča, da 
kuga med angleškimi vojaki zelo napreduje. 
— Angležka vlada je najela nov kredit 150 
milijonov gld. za vojno v Afriki. 

Staročehi se gibljejo. Pri prihodnjih 
deželnozborskih volitvah na Češkem bo na
stopila proti Mladočehom staročeška stranka. 
Mladi krepki naraščaj te stranke se že pridno 
organizira. V programu imajo na prvem 
mestu gospodarske težnje češke dežele. 


